Домашнее задание.

Уровень знания: выучить основные определения, знать обозначения.

п.3.1-3.3

Уровень понимания:
3.2.   Определить, что является субъектом, предикатом и связкой в следующих суждениях: 

1)       Сканер — это устройство ввода информации. 

2)       Луна является спутником Земли. 

3)       Атом состоит из ядра и электронов. 

 3.7.   Выделите в составных высказываниях простые. Обозначьте каждое их них буквой; запишите с помощью логических операций каждое составное высказывание. 

1)       Число 376 четное и трехзначное. 

2)       Неверно, что Солнце движется вокруг Земли. 

3)       Если сумма цифр числа делится на 3, то число делится на 3 

4)       Число 15 делится на 3 тогда и только тогда, когда сумма цифр числа 15 делится на 3. 

3.3.   Приведите примеры понятий, суждений, умозаключений и доказательств из различных наук: математики; информатики; физики и химии. 

 3.12.Даны простые высказывания: 

А = {Принтер – устройство ввода информации}, 

В = {Процессор – устройство обработки информации}, 

С = {Монитор – устройство хранения информации}, 

D = {Клавиатура – устройство ввода информации}. 

Определите истинность составных высказываний: 

а) (А&В)  (C  D);    б) (А&В)    (C  D);   
в) (А  В)    (C  D);   г) 
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Уровень применения: 
3.6.   Изобразите в декартовой прямоугольной системе координат область, в которой и только в которой истинны следующие предикаты второго порядка: 
        a) (Y  X) и (Y + X  0) и (Y  1); 
        б) (|X|  1) и (|Y|  1). 
3.19.   Докажите с помощью таблиц истинности равносильность следующих логических выражений: 
а) (А  В)  (А  [image: image2.png]


); 

            б) (А  В)  (А&В)  ( [image: image3.png]
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). 
